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PREDSLOV 
 
Vysokoškolská učebnica s názvom Protipožiarna ochrana a bezpečnosť bola 
vytvorená vďaka finančnej podpore projektu KEGA 012TU Z-4/2016 „Tvorba 
inovatívnych vysokoškolských učebníc a pomôcok pre študijné programy Protipožiarna 
ochrana a bezpečnosť a Integrovaná bezpečnosť“, s cieľom implementácie 
inovatívnych prístupov do tvorby vysokoškolských učebníc v študijnom programe 
Protipožiarna ochrana a bezpečnosť na Technickej univerzite vo Zvolene. 
 
V učebnici sú sumarizované aktuálne poznatky z viacerých vedeckých disciplín, ktoré 
tvoria súčasť širšej problematiky požiarneho inžinierstva. Tieto zároveň predstavujú 
kľúčové tematické oblasti študijných programov Protipožiarna ochrana a bezpečnosť 
v prvom a druhom stupni vysokoškolského štúdia. 
  
Učebnica pozostáva celkovo z desiatich hlavných kapitol: Úvod do požiarneho 
inžinierstva; Teória horenia a dynamika požiaru; Chémia horenia a hasenia; 
Protipožiarna bezpečnosť stavieb; Stavebné materiály v protipožiarnej ochrane; 
Skúšobníctvo v protipožiarnej ochrane a bezpečnosti; Hodnotenie horľavých látok; 
Ochrana zdravia a bezpečnosť pri práci; Záchranárska technika a technológia; 
Zisťovanie príčin vzniku požiaru. Tieto sú doplnené zoznamom použitej a odporúčanej 
literatúry, terminologickým slovníkom a registrom pojmov. 
 
Každá z vyššie uvedených problematík, resp. hlavných kapitol učebnice, je vhodne 
doplnená kontrolnými otázkami, viažucimi sa k témam prezentovaným v rámci 
jednotlivých podkapitol a slovensko-anglickým slovníkom základných pojmov 
viažucich sa k študovanej problematike. 
 
Učebnica má formu multimediálneho výstupu, ktorý je publikovaný elektronicky na CD-
ROM a založený na interaktívnom prepojení a vyhľadávaní jednotlivých problematík 
a platných právnych predpisov v oblasti protipožiarnej ochrany a bezpečnosti 
s využitím hyperlinkov a internetu. 
 
Táto publikácia vznikla vďaka finančnej podpore agentúry KEGA, projekt KEGA 012TU 
Z-4/2016. 
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